

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenoj nekretnini da svoje pravo prijave u roku od 60 dana najave podneskom u dva primjerka i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na toj nekretnini mogu navedeni rok za Zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana kao bi im se dala mogućnost da se pribave dokazi. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 065-0-DN-21-27696

18. novembra 2021. godine  
Sarajevo

(O-972/21)

Na temelju člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Travniku

**NAJAVLJUJE USTOPOSTAVLJANJE I ZAMJENU ZEMLJIŠNE  
KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE BARE I BUKOVCI**

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje prava vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Bukovci i Bare (po starom premjeru odgovaraju k.o. SP Busovača, SP Bukovci, SP Bare, SP Raso, SP Granice, SP Kovačevac, SP Milodraž) po novoj izmjeri da to svoje pravo prijave Općinskom sudu u Travnik, Ured za zemljišnoknjižne poslove, u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH", "Službenom glasniku BiH", Dnevnom avazu, Večernjem listu i oglasnoj ploči suda, i oglasnoj ploči Općine Busovača i to podneskom u dva primjerka, kao i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka. Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na temelju do tada pribavljenih dokaza.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama.

Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u novouspostavljenu zemljišnu knjigu za katastarsku općinu Bare i Bukovci će se provoditi bez naplate sudskih taksi, jer sud ovaj postupak provodi po službenoj dužnosti.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u uredu za zemljišnoknjižne poslove Općinskog suda u Travniku soba br. 15., na adresi ul. Vezirska br. 2. svakim radnim danom od 09:00 do 14:00 sati. Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u Travniku, ulica Vezirska broj 2, 72270 Travnik.

Broj 051-0-Su-21-00 455

11. novembra 2021. godine  
Travnik

(SI-1778/21-F)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Živinicama

**NAJAVLJUJE  
USTOPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE  
OPĆINE PRILUK, BAŠIGOVCI, LUKAVICA DONJA I SPREČA**

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Priluk, Bašigovci, Lukavica Donja i Spreča po novom premjeru da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka. Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja katastra za gore navedene k.o. izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vođenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su

svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vođenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava.

S toga vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku. Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Živinicama na adresi ul. Oslobođenja br. 22 svakim radnim danom od 07:30 do 16:00 sati. Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u ul. Oslobođenja br. 22, 75270 Živinice.

Broj 033-0-Su-21-000675

18. novembra 2021. godine  
Živinice

(SI-1798/21-F)

**OSTALE OBJAVE**

Oglašava se nevažećom polica automobilske odgovornosti (AO) 07-0760349 izdata od Triglav osiguranja d.d. Centrala Društva Sarajevo, na ime Hasanović Kiram.

(03-3-3742/21)

Oglašavaju se navežacim registarske tablice broj A86-J-202, izdate od Odsjeka za administraciju Velika Kladuša, za M1-putničko motorno vozilo marke Mercedes-Benz, tip R1E CLS, vlasništvo Advokat-Velić Suad, Velika Kladuša.

(03-3-3922/21)

Objavljuje se nevažećom potvrda o registraciji broj AA3385367, izdata od Odsjeka za administraciju i podršku Mostar, za putničko vozilo marke Škoda, tip SE, vlasništvo VELE LAB M Mostar.

(03-3-3923/21)

Objavljuju se nevažećim registarske tablice broj J02-E-721, izdate od Odsjeka za administraciju Velika Kladuša, za teretno vozilo N1, marke Steyer, na ime "BAŠO" d.o.o. Velika Kladuša.

(03-3-3945/21)

Oglašava se nevažećom potvrda o vlasništvu broj BA1485965 izdata od Sektora za administraciju Travnik, vozilo T4-traktor, marke CLAAS, tip H53, registarske oznake J42-O-462, vlasništvo "M.L.M. d.o.o. Nova Bila.

(03-3-3951/21)

Poništavaju se registarske tablice broj T97-E-097, izdate od Odsjeka za administraciju Zenica, za teretno motorno vozilo marke Mercedes-Benz Sprinter, vlasnik SALČINOVIĆ d.o.o. Zenica.

(03-3-3952/21)

Oglašava se nevažećom jedna registarska tablica broj T09-E-030, izdata od Odsjeka za administraciju Žepče, za teretno motorno vozilo marke Man, vlasništvo "GP HELDOVAC" d.o.o. Žepče.

(03-3-3959/21)

Proglašava se nevažećom potvrda o registraciji broj AA2665636, izdata od Odsjeka upravnih poslova Posušje, na ime Indilović d.o.o. Posušje.

(03-3-3962/21)

Oglašava se navežacim potvrda o vlasništvu broj BA1125962, izdata od Odsjeka za administraciju i podršku Mostar, za teretno motorno vozilo marke Peugeot, tip C, vlasništvo LOTRIĆ CONTROL d.o.o. Mostar.

(03-3-3970/21)

Oglašava se nevažećom potvrda o vlasništvu broj BA1588121 izdata od Odsjeka za administraciju i podršku - Mostar za teretno vozilo marke Renault, tip R, registarske oznake M78-E-298, vlasništvo LOTRIĆ CONTROL D.O.O. Mostar.

(03-3-3971/21)